
a) Samuel a les mains sales.
b) Le minuscule moustique s’agite.
c) Les belles feuilles rousses tombent.
d) L’eau fraîche désaltère le chien épuisé.
e) Ce vieux fauteuil rouge est confortable.
f) Une petite haie traverse le champ verdoyant.
g) Tous les concurrents de la course portent un dossard.
h) L’énorme paquebot a disparu dans les eaux sombres de l’océan.
i) Nous nous sommes donnés rendez-vous dans le parc municipal.

Exercice n° 1
Souligne tous les adjectifs qualificatifs.
Une phrase ne contient pas d’adjectif qualificatif : barre-la !

__/__/____

http://laclassebleue.fr/


c) Ce champion a remporté une victoire.

d) Un vent souffle le long des avenues.

e) Deux baleines se sont échouées sur la plage.

b) Des soldats encerclaient le château.

a) Ce chemin traverse une forêt.

Exercice n° 2
Récris chaque phrase en ajoutant au moins un adjectif qualificatif pour
qualifier chaque nom en gras.

Exercice n° 3
Indique la fonction de l’adjectif souligné.

a)

b)

c)

d)

e)

Épithète du nom Attribut du sujet

a) Le vieil ours est fatigué.  __________________



b) Le ballon bleu appartient à Maëlle.  __________________

c) J’habite dans une rue étroite mais animée.  __________________

d) La maîtresse reste patiente.  __________________

e) Valentine a de longues jambes.  __________________

f) Ce gros chien paraît méchant.  __________________

g) Ma chemise blanche est devenue grise.  __________________

h) Ce pilote de course conduit une voiture puissante.  _______________

i) Cette rue est interdite aux poids lourds.  __________________

j) Les lionnes affamées se sont attaquées à un troupeau de gazelles. 
__________________
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